1.  19
 361
 6859
 = 130 321
Отсюда следует закономерность:
1) , где n – нечетное натуральное число, оканчивается на цифру 9;
2) , где m – четное натуральное число, оканчивается на цифру 1.
Т.к. 79 – нечетное число, то  оканчивается на цифру 9.
  = 18
  = 324
  = 5832
  = 104 976
  = 1 889 568
Отсюда следует закономерность, что последняя цифра числа  чередуется по кругу: 8, 4, 2, 6. Пронумеруем:
1 – 8
2 – 4
3 – 2
4 – 6
Чтобы определить последнюю цифру числа , разделим число 79 на 4 (количество возможных последних чисел в одном цикле):
79 : 4 = 19 (остаток 3)
Т.к. остаток 3, последней цифрой числа  будет цифра под номером 3 в цикле – это цифра 2.
Обозначим  как ___1, а  как ___2. Тогда
___1 - ___2 = ___9 (т.к. 2>1, занимаем единицу, но это никак не влияет на последнюю цифру разности).
· - оканчивается на цифру 9.
Ответ: 9.

2. Допустим, первая шестеренка крутится по часовой стрелке, вторая – против часовой, третья – по часовой, четвертая – против и т. д.  Т. е. нечетные шестеренки крутятся по часовой стрелке, а четные – против часовой.  Рассмотрим случаи:
1) Если цепь состоит из 7 шестеренок, то и 1, и 7 шестеренка крутятся по часовой стрелке, чего не может быть, т.к. шестеренки соединены по замкнутой цепочке. 
2) Если цепь состоит из 8 шестеренок, противоречий не возникает: 8 шестеренка крутится против часовой стрелки, а 1 – по часовой. =>  Все шестеренки в такой цепочке могут вращаться одновременно.
Ответ: в замкнутой цепи, состоящей из 7 шестеренок, все шестеренки не могут вращаться одновременно; в замкнутой цепи, состоящей из 8 шестеренок, все шестеренки могут вращаться одновременно.
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Пусть х=1, у=0, то = 1 – 3*1*0 = 1 (наибольшее значение)
Пусть =, то  = 1 – 3 *  =  (наименьшее значение)
Ответ: наибольшее значение выражения 1, наименьшее значение выражения .

4. 
Т.к.  , то неравенство верно при условии:

Отсюда 
Тогда 
2(, но |cos x | ,  а , то x = 0, а у = 0 + 1 = 1.
Ответ: x = 0, у = 1.

5. [image: D:\загрузки\ее.jpg]

Повернем пирамиду на основание с треугольником со сторонами 5 см и 6 см. 
=  = 
.

6. Разобьем клумбу на 9 равносторонних треугольника со стороной 1 м. 9 треугольников содержат 10 гвоздик, по принципу Дирихле хотя бы в одном треугольнике находится более одной гвоздики. Отсюда следует, что эти гвоздики будут находиться на расстоянии не более 1 м, т.к. они находятся в равностороннем треугольнике со стороной 1 м.  
Ответ: по крайней мере 2 гвоздики будут находиться на расстоянии не более 1 м.

7. Всего возможных способов расположения 8 людей на 8 креслах равно 1*2*3*4*5*6*7*8=8!, т.к.:
Любого из 8 людей можно посадить на 1 кресло, тогда на 2 кресло можно посадить любого из 7 оставшихся людей т.д.
Но т.к. по условию нельзя размещать всех девочек рядом, нужно исключить такие их способы размещения из общего количества. Количество возможных размещений девочек, где они могут сидеть по трое, равно 3!*6!, т.к. мы размещаем 5 мальчиков и группу девочек (6!), которая состоит из трех человек (3!) . 
Чтобы вычислить количество возможных способов размещения, в которых все девочки не будут сидеть непосредственно рядом, вычтем из количества всех возможных способов расположения 8 людей на 8 креслах количество возможных размещений, где девочки могут сидеть по трое:
8! – 3!*6!=56*6!-6*6!=50*6!=36 000
Ответ: 36 000.

8. [image: D:\загрузки\Без иррмени-1.jpg]
В большой круг (см. рисунок) входят все 44 ученика. Внутри большого круга находятся еще три маленьких. Они изображают баскетболистов, хоккеистов и волейболистов соответственно. На пересечении этих трех кругов находится область, в которую входит х человек. Она изображает учеников, которые играют и в баскетбол, и в хоккей, и в волейбол. 
Только баскетболом занимается 16-4-3-х=9-х человек, только хоккеем 18-5-3-х=10-х человек, только волейболом 17-4-5-х=8-х человек. Из общего количества учеников трое не увлекаются никаким из указанных видов спорта. 
Составим и решим уравнение:
3+(9-х)+(10-х)+(8-х)+3+5+4+х=44
3+9-х+10-х+8-х+3+5+4+х=44
-2х+42=44
-2х=44-42
-2х=2
х=-1
Число х не может быть отрицательным, т.к. указывает количество учеников. Отсюда следует, что, возможно, в условии задачи допущена ошибка. 
Количество учеников, которые увлекаются только одним видом спорта, равно 
(9-х)+(10-х)+(8-х). Если х=-1, то (9-(-1))+(10-(-1))+(8-(-1))=10+11+9=30 человек.
Ответ: одновременно тремя видами спорта увлекается -1 человек (возможна ошибка в условии),  лишь одним из этих видов спорта увлекается 30 человек.

9. Когда разрежут один из листов на 9 частей, то общее количество листов увеличится на 8. Т.е. конечное число получившихся листов с вычетом 9 исходных листов должно быть кратно 8 . Проверим, подходит ли под условие число 2007:
2007-9=1998
[image: D:\загрузки\77.jpg]
1998 делится на 8 с остатком.
· После какого-то шага 2007 листов получиться не может.
Ответ: после какого-то шага 2007 листов получиться не может.

10. Пусть х=2003,5. Тогда:
2002 = x – 1,5
2003 = x – 0,5
2004 = x + 0,5
2005 = x + 1,5
Отсюда получаем:
==
==
==
Вернемся к замене:
=
[image: D:\загрузки\56756.jpg]
==4014012,25 – 1,25=4014011
Ответ: 4014011.
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